

На ремонт больниц выделено 12 миллионов рублей

Почти 12 миллионов рублей выделено в этом году на капитальный ремонт иркутских больниц. Эти деньги освоены более чем наполовину. По словам сотрудников городского Департамента здравоохранения, основной ремонт близится к завершению. Еще полгода назад отделение челюстно-лицевой хирургии Ивано-Матренинской больницы представляло собой развалины. Проблема в том, что это здание - памятник архитектуры и находится под охраной Центра сохранения наследия. Его внешний облик должен был остаться без изменений. С этой задачей строители справились. В старых стенах они создают новое отделение больницы на 40 мест. Его открытия ждут дети не только из Иркутска, но и всей области. Именно здесь медики будут проводить операции по устранению врожденной патологии - заячьей губы, например. Отделение начнет работать через несколько месяцев. На ремонт этого здания выделено более 4 миллионов рублей. Но реально потребуется гораздо больше - около семи миллионов. На территории больницы построена газификационная кислородная установка. Кислород будет поступать по трубам прямо в палаты и операционные. Это сделано впервые в Иркутске, по опыту омских медиков. Такая установка надежно страхует больницу от аварийных ситуаций, связанных с кислородом. Продолжается ремонт в городской инфекционной больнице. Через 2-3 дня начнет работать дезинфицирующая камера, которая, помимо инфекционной, будет обслуживать соседнюю больницу и дом ребенка. Кроме того, бригады рабочих заново отделяют прачечную и пищеблок. Ремонт Инфекционной больницы - будет продолжаться поэтапно. Примечательно, что впервые в этом году строители не жалуются на недостаток финансирования. О том, как удалось добиться выделения из городского бюджета нужной суммы, рассказал Владимир Якубовский. Все больницы и поликлиники, которые раньше считались ведомственными, теперь перешли под начало муниципалитета. Мода на убогие стены, жуткого цвета и один туалет на весь этаж - давно прошла. Теперь городская система здравоохранения пытается создать пациентам цивилизованные условия лечения. Кстати, это видно на примере медсанчасти во втором Иркутске. Здесь больных неврологического отделения будет лечить уже сам дизайн интерьера.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1524 17.08.2000, 15:45 📌 140URL: <https://babr24.com/?ADE=53516> Bytes: 2174 / 2174 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)